当社における新型コロナ対策変更について

平素は格別のご愛顧をいただき、厚く御礼申し上げます。

杉山重工株式会社(代表取締役:杉山大介、本社:愛知県瀬戸市穴田町 970-2)は、新型コロナが感染症法上の 5 類への移行されることや昨今の感染状況を勘案し、新型コロナウイルス感染対策を下記の内容に変更いたします。

御社および弊社の従業員の健康確保と両社の事業継続のため、何卒ご理解と ご協力を賜りますよう御願い申し上げます。

記

1. 当社への入構

当社事務所内では、引き続きマスク着用をお願いいたします。工場への納品や入構作業は、マスク着用を任意といたします。

尚、以下に該当する方は、引き続き入構をご遠慮頂きます。

- ・入構当日に37.5℃以上の発熱のある方。
- ・感染者または濃厚接触者として、自宅待機期間に該当する方。
- ・保健所または、医療機関による PCR/抗原検査の結果待ちの方。
- ・海外から入国され、検疫所から求められた待機期間中の方。

2. 貴社への入構

従来通り、営業・作業ともマスク着用を原則としてご訪問いたします。 貴社入構は、貴社規定に沿って対応いたします。

*体調不良や訪問前日から 37.5℃以上の発熱がある者は、貴社訪問を 控えさせて頂きます。

3. 行動制限期間

2023年5月7日まで、上記対応をおこないます。 以降については、感染状況を鑑みて対応を検討致します。

以上

